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                                О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В

                                             Положение
об оплате труда работников
 муниципального общеобразовательного учреждения 
 средней общеобразовательной школы 
Кенадского сельского поселения
 Ванинского муниципального района Хабаровского края

            Внести в Положение об оплате труда работников муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы Кенадского  сельского поселения Ванинского муниципального  района Хабаровского края в соответствии с Постановлением от 21.06.2011 года № 638 о внесении изменений в Положение «Об оплате труда работников муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы Кенадского  сельского поселения Ванинского муниципального района Хабаровского края системы общего, дошкольного и дополнительного образования детей, информационно-методического центра, хозяйственно-эксплуатационной группы, подведомственных управлению образования администрации Ванинского муниципального района, финансирование оплаты труда который осуществляется за счет средств местного бюджета Ванинского муниципального района Хабаровского края» утвержденного постановлением главы администрации Ванинского муниципального района от 24 ноября 2009 года№474 «Об утверждении примерного положения «Об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений Ванинского муниципального района Хабаровского края системы общего, дошкольного и дополнительного образования детей, информационно-методического центра, хозяйственно-эксплуатационной группы, подведомственных управлению образования администрации Ванинского муниципального района, финансирование оплаты труда который осуществляется за счет средств местного бюджета Ванинского муниципального района Хабаровского края»» и в соответствии с Постановлением от 21.06.2011 года № 639 о внесении изменений в положение «Об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных учреждений Ванинского муниципального района, финансирование оплаты труда которых осуществляется за счет средств субвенций из краевого бюджета» утвержденное постановлением главы администрации Ванинского муниципального района от 24 ноября 2009 года № 473 «Об утверждении примерного положения «Об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений Ванинского муниципального района, финансирование оплаты труда которых осуществляется за счет средств субвенций из краевого бюджета» следующие изменения:
1.Из абзаца 3  пункта 2.3. раздела 2 исключить слова» (в том числе
руководящих работников, деятельность которых связана с руководством
образовательным процессом)»,
2.Пункт 2.4. раздела 2 изложить в новой редакции:
«2.4. Размер выплат по повышающему коэффициенту определяется путем
умножения оклада (должностного оклада), ставки заработной платы на повышающий коэффициент. Повышающий коэффициент не образует новый оклад (должностной оклад), ставку заработной платы и не учитывается при начислении компенсационных и стимулирующих выплат, устанавливаемых в кратном отношении к окладу (должностному окладу, ставке заработной платы.
При наличии у работника одновременно нескольких оснований установления выплат по повышающим коэффициентам выплаты устанавливаются по каждому основанию».
3.   Из   пункта  2.6  раздела  2   исключить   слова  «(в  том  числе руководящих работников, деятельность которых связана с руководством образовательным процессом)».
4. Пункт 7.5 раздела 7 изложить в новой редакции:
«7.5. Размер средней заработной платы работников основного персонала определяется в соответствии с постановлением главы администрации Ванинского муниципального района Хабаровского края от 13 августа 2008 года № 329 «Об утверждении порядка исчисления размера должностного оклада руководителя муниципального учреждения Ванинского муниципального района».
При расчете средней заработной платы работников основного персонала:
-    учитываются   выплаты   по   повышающим   коэффициентам   к должностным окладам, ставкам заработной платы;
-    не   учитываются   выплаты   за   стаж   работы   в   учреждениях образования».
5. Пункт 7.8 раздела 7 изложить в новой редакции:
«7.8. К установленным должностным окладам руководителей учреждений, их заместителей устанавливается повышающий коэффициент за квалификационную категорию, наличие учёной степени, звания «заслуженный», «народный», персональный коэффициент».
6.    В    приложении    №    1    к    положению    строку    «Высшая квалификационная категория» изложить в следующей редакции:
	Высшая квалификационная категория
	0,5
	0,1


7. Пункт 9.2. раздела 9 дополнить абзацем следующего содержания: 
«надбавка молодому специалисту (молодой специалист - специалист, имеющий высшее или среднее профессиональное образование, полученное по очной форме обучения, и работающий в течение трех лет с момента окончания учебного заведения ни основании трудового договора, заключенного с работодателем, на педагогических должностях)».
